

韦德缺阵 詹姆斯 25 分难“救火”

本报综合消息 北京时间10月31日,热火在客场意外地以110:114败给了76人。

卫冕冠军新赛季一开始就背靠背作战,以一胜一负的战绩结束。德维恩·韦德缺阵,勒布朗·詹姆斯拿下了25分13次助攻,克里斯·波什22分10个篮板,马里奥·查尔默斯16分。替补出场的雷·阿伦投中4记三分,贡献19分,拉沙德·刘易斯11分,诺里斯·科尔10分。

76人以一场胜利开始了这个难熬的赛季。新秀迈克尔·卡特·威廉姆斯处子战就贡献神奇的数据,拿下了22分、12次助攻、9个抢断和7个篮板,埃文·特纳得了26分,斯宾塞·霍伊斯24分9个篮板。

对76人来说,这是一场特殊的比赛,不仅因为是他们的揭幕战,也因为他们的传奇名将阿伦·艾弗森赛前正式宣布退役。38岁的艾弗森带着家人参加了发布会,从此正式与篮球告别。

一个传奇的结束,意味着更多传奇的开始。每一个赛季都是孕育神奇的舞台,新秀迈克尔·卡特·威廉姆斯就是今天的传奇。

赛前很多人预测这是一场一边倒的比赛,热火占据绝对优势。他们甚至让韦德休息,因为这是背靠背的比赛,不想让他冒险。

果不其然,开场之后真的是一边倒,不过占优势的是76人。今年的11号新秀卡特·威廉姆斯一开场就抢断得手,长途奔袭之后双手暴扣挂筐,拿下职业生涯第一分。在霍伊斯和特纳各投中一球后,卡特·威廉姆斯又三分得手,76人在不到5分钟内发动了19:0的攻击波,打了热火一个措手不及。

首节还有7分08秒时,热火才由詹姆斯后仰打板命中两分,首开记录。昨天热火拿到了总冠军戒指,击退了公牛,而昨天是艾弗森的退役之夜,热火开场后没进入状态。首节打了一半时,热火仍然只得2分,以2:23落后。双方差距最多时达到22分,本节过后,热火以14:23处于劣势。

布雷特·布朗上赛季还是马刺的助理教练,看着热火神奇地逆转了他们。现在他是76人的主教练,第一次率队出战,面对的又是热火,他以这样的一个开局向热火复仇。

热火毕竟是卫冕冠军,第二节他们就稳住阵脚。轮换球员在场时,发动一波14:0的攻击波,本节还有7分07秒时,刘易斯中投命中,热火只以28:34落后。卡特·威廉姆斯又投中三分,76人连得5分,重新取得两位数的优势,但他们已经阻止不了热火的反攻。詹姆斯和波什相继命中,查尔默斯和小梅森各投中一记三分,热火继续缩小差距。本节热火以35:18胜出,上半场只以49:51落后。

詹姆斯上半场得了13分,波什也有8分进账。新秀卡特·威廉姆斯为76人拿下了11分7次助攻,特纳也得了11分。

第三节两队开始对攻,热火单节投中了9个三分球,其中雷·阿伦一人投中4个,詹姆斯投中3记,波什也两度命中。本节还有1秒时,雷·阿伦还没过半场就出手远投,竟然也神奇地命中,热火单节砍下45分,以94:85领先。

热火的神奇未能延续,第四节打了近3分钟还未投篮命中,76人逐渐将比分超出。比赛还有3分45秒时,热火仍以108:104领先,



资料图:勒布朗·詹姆斯

但此后连续投篮不中。霍伊斯为76人投中三人,一人连得5分后,76人将比分超出。

比赛还有19秒时,特纳两罚两中,76人完成8:0的攻击,以112:108领先。热火在3分钟内一分未得,直到比赛还有9秒时,才

(新体)

艾弗森正式宣布退役 家人相伴见证谢幕



资料图:艾弗森正式宣布退役

本报综合消息 北京时间10月31日,NBA传奇球星阿伦·艾弗森在费城举行新闻发布会,正式宣布退役。至此结束自己精彩的篮球生涯。在发布会上,艾弗森带着一家老小,共同见证自己的谢幕。

艾弗森宣布退役的新闻发布会是在费城举行的,并由NBA电视进行现场直播。“J博士”欧文和艾弗森大学时期恩师约翰·汤普森等重量级人物,都作为嘉宾出现在了现场。在发布会开始之前,艾弗森母亲走上讲台,还与媒体朋友开起了玩笑,说AI退役一事只是玩笑,众记者可以回家了。之后,76人老板约翰·哈里斯发表讲话,表示76人主场永远是艾弗森的家,费城这座城市永远欢迎AI。

之后发布会开始,艾弗森随即宣布了他人生中最重要的决定之一。“此时此刻,我正式宣布结束自己的篮球生涯。”艾弗森说道,“我本以为这会是悲伤的一天,但现在我感觉很棒。”

接下来,艾弗森感谢了自己职业生涯中最需要感谢的3个人,他们分别是乔丹、约翰·汤普森和拉里·布朗。“我感谢汤普森,因为他拯救了我的生活。我同样要感谢乔丹,他为我打开了一扇窗,引领我走上篮球之路。”艾弗森说道,“最后我要感谢布朗,他让我懂得职业比赛,帮助我如何赢球。”

在艾弗森的职业生涯中,76人对他有着极其特殊的意义,他几乎所有的荣誉都是在这支球队获得的。因此,艾弗森从来都不会掩盖自己对76人的深情。“我想说,我一直都是76人的一员,直到死亡。我感谢所有一直支持我的球迷。”艾弗森继续说道,“当费城球

迷在谈论篮球的时候,他们会想起J博士和艾弗森。这对我而言,就已经足够了。”

而令现场所有媒体记者感动的是,艾弗森在自己的退役发布会上还提到了报道76人队的老记者菲尔·杰斯纳,希望他能够在现场。杰斯纳是《费城每日新闻报》的著名记者。在2010年,杰斯纳因患癌症去世,享年68岁。

艾弗森从未获得过NBA总冠军,但总结自己的职业生涯时,他表示自己没有任何遗憾。“我把自己的这一切都献给了篮球。直到现在,我对于篮球的激情依然在,只是我已经不再渴望打球了。”艾弗森说道,“选择退役,这是一个愉快的决定。我的生涯没有留下任何遗憾,这是一段伟大的旅程。”

谈及未来,艾弗森表示自己会努力做一个好父亲。“没有人是完美的,也没有球员是完美的。”艾弗森说道,“生命短暂,我会快乐地享受剩余的时间。会更多的和孩子们待在一起,给予他们足够的父爱。”

艾弗森,现年38岁,1996年以状元身份加入NBA,13年职业生涯先后效力过76人、掘金、灰熊和活塞,场均出战41.1分钟,获得26.7分、6.2次助攻和2.2次抢断。在季后赛生涯中,艾弗森场均出战45.1分钟,轰下29.7分、6次助攻和2.1次抢断。在整个职业生涯中,艾弗森四次荣膺得分王,11次入选全明星。2000—01赛季,艾弗森打出了生涯最强表现,夺得了个人唯一一座常规赛MVP奖杯,并帮助76人队打入总决赛。

(马应)

意甲联赛 卡卡“复活”米兰憾平

据新华社罗马10月30日电 昨日巴西“金童”卡卡30日用一脚“世界波”宣告了自己的重生,可惜AC米兰晚节不保,主场1:1被拉齐奥队逼平。这是卡卡离开皇马回归米兰后的首粒进球,他在第54分钟接巴洛特利的传球在禁区前沿打出一脚漂亮的弧线球,点燃了整个圣西罗球场。

“感谢米兰给了我第二次机会,我要恢复到最佳状态,争取参加明年的世界杯。”卡卡说,“我们这场比赛没能取胜令人遗憾,我本希望自己的进球能带来3分。”

在整个意甲联赛中,AC米兰是头球丢球最多的球队,而“红黑军团”当天又犯了防空能力差的老毛病,被拉齐奥队的恰尼在第72分钟头球破门。

十轮联赛过后,AC米兰队目前仅积12分,排名第十,落后第三名尤文图斯队13分之多。

尤文图斯本轮在主场4:0横扫弱旅卡塔尼亚队,比达尔、皮尔洛、特维斯和博努奇先后破门。获胜后尤文仍落后“领头羊”罗马队两分。

巴克莱ATP世界巡回赛总决赛 费德勒连续12年入围

本报综合消息 罗杰·费德勒确认入围将于11月4日至11日在伦敦O2球场举行的巴克莱ATP世界巡回赛总决赛,他将争取创纪录的第七次问鼎这项由年度表现最好的八位球员组成参赛阵容的年终大赛冠军。

32岁的费德勒是巴克莱ATP世界巡回赛总决赛历史上最成功的球员。他在总决赛的成绩达到42胜9负,并先后在2003、2004、2006、2007、2010和2011年六次赢得冠军。去年他同样打进了决赛,不过憾负诺瓦克·德约科维奇。这是巴塞尔人连续第12年入围年终总决赛,追平了伊万·伦德尔连续参赛的纪录。而在总参赛次数处于领先的是安德烈·阿加西,美国人先后14次亮相总决赛。

费德勒将加入拉菲尔·纳达尔、诺瓦克·德约科维奇、大卫·费雷尔、胡安·马丁·德尔波特罗以及托马斯·伯蒂奇的行列,组成今年总决赛的参赛阵容。本土宠儿安迪·穆雷同样入围,但由于在背部受伤后需要进行调养,因此他无奈宣布退赛。

“这无疑是我们这项运动的巅峰。”费德勒在最近一次采访里说道,“在世界上最酷球

场之一,在那些难以置信的球迷面前对阵那些伟大的对手们。你就会想要在世界上最好球员面前展现自己的才华。对我来说能够在那参赛一直都是一种荣誉,我期待今年能再次重返O2球场。”

费德勒从澳大利亚公开赛开启2013赛季,在那里进入了半决赛,也在那里成为了首位获得250场大满贯胜利的选手。在法国公开赛上他连续36次进入大满贯八强,也成为了ATP世界巡回赛历史中第四位赢得900场比赛的选手。

五月在意大利罗马大师赛负于纳达尔获得亚军,之后费德勒在六月哈雷的盖里韦伯公开赛上获得他本赛季第一个冠军,他在决赛中击败了米哈伊尔·尤兹尼。费德勒在上周日的瑞士巴塞尔室内赛决赛中不敌德尔波特罗获得亚军。

赛事总监安德烈·席尔瓦说道,“作为六次赛会冠军,罗杰是巴克莱ATP世界巡回赛总决赛史上最成功也最闪耀的明星。他在伦敦具有超级人气,因为他在这里获得过七次温布尔登公开赛冠军,我们非常欣喜地欢迎他回到O2体育馆。”